



六院在线

市六院病理肿瘤诊断中心

精准病理诊断 及时治疗肿瘤

张某, 男性, 68岁, 漯河市人。今年6月份发现颈部有肿物, 在多家医院经影像学及穿刺细胞学检查均未明确诊断。经市区某医院推荐, 来市六院病理科进行确诊。入院CT检查发现: 左肺部有4×3厘米占位性病变, 立即行经皮肺穿刺活检术。经细胞学检查, 科主任及工作人员精细研究, 用时两天, 最终病理检查确诊: 肺鳞癌; 考虑“颈部”转移性恶性肿瘤, 肺癌转移。

王某, 女性, 43岁, 召陵区人。阴道间断出血两月余, 在我市某医院经药物治疗未好转, TCT检测阴性。医生建议做病理监测以明确诊断。听说市六院病理诊断技术在全市久负盛名, 遂来市六院做TCT和HPV双筛检查。科室医生高度负

责, 检测结果TCT和HPV均呈阳性, 建议医生进行活检检查, 最终病理诊断为: 子宫颈鳞状细胞癌, 为病人的早期治疗和康复赢得了宝贵时间。

很多人认为, 肿瘤就意味着绝症, 就意味着快要离开这个世界。其实, 早发现、早确诊、早治疗, 很多肿瘤已经有了很不错的治疗效果, 甚至有一部分肿瘤能够痊愈。精准的病理诊断可以做到肿瘤早发现、早诊断, 临床医生正确、恰当的治疗都是以正确的病理诊断为前提的。上述两个典型病例中, 该院病理科主任及医生抱着对病人高度负责的精神, 以其几十年刻苦钻研、学习积累的丰富经验, 采取多种目前最先进的诊断技术, 准确发现细微的病理变化, 作出权

威性的病理诊断报告, 为医生制订科学的治疗方案提供了重要依据, 为患者早日康复给予了坚实技术支持。也充分证实了该科病理的严谨性、准确性和简便快速性, 正因为有这些优势才使市六院病理检验技术在豫南地区卓有影响, 深受同行及患者的信赖。现装备有TS-12F全自动及快速组织脱水机; 全市首家引进的SHF型英国珊顿高级快速冰冻切片机; 德国莱卡石蜡切片机; BW-IV型组织包埋机; CS型摊片烤片机; OLYMPOS生物光学显微镜; 病理图文报告系统; HPV杂交捕获检测仪; TCT薄层细胞学制片及诊断系统等高科技病理专用设备, 并开展特殊染色, 免疫组化诊断等诊断项目。

王丹

简介



刘晶, 第六人民医院病理科主任, 副主任医师。从事临床病理诊断和研究多年, 曾在北京医科大一、郑大五附院、从师于国内著名病理学家学习, 率先在我市开展了快速冰冻切片病理诊断, 经皮肺、肝、胰腺、骨等多脏器针吸细胞学病理诊断。在我市及周边地区享有较高的声誉, 曾在国家及省级医刊发表学术论文多篇, 特别在肿瘤的疑难病诊断和乳腺癌及乳腺癌的诊断上有较高的造诣。

科室电话: 0395-5966035 5966987
刘晶电话: 13007680665

百姓看得起病的城市二级医院
漯河市第六人民医院
相约六院 健康常伴
地址: 漯河市八一一路东段83号
急诊科: 5962087 病人服务中心: 5966002

秋季气候和物候易诱发过敏性鼻炎



入秋以后, 花粉过敏患者多了起来。

陈女士就是一位花粉过敏患者, 前几天她去了一趟医院, 准备看看鼻炎, 却发现诊室患者太多。为什么患者这么多? 难道鼻炎与气候有关系?

医生介绍, 过敏性鼻炎与气候关系很大。每年立秋之后, 医院的耳鼻喉科都要接诊大量的鼻炎患者, 这些患者约80%都是患有秋季花粉过敏性鼻炎。患者症状复杂, 主要是鼻塞、打喷嚏、大量水样鼻涕、鼻眼发痒, 甚至哮喘。严重者会发生继发感染(病程也将大

大延长); 少数病人还可能转化为常年性的鼻炎, 遇冷热或刺激气味也会发病。

为什么秋季易发生花粉过敏性鼻炎呢?

医生表示, 这得从秋季的气候和物候特征谈起。众所周知, 秋季的气候特点是不冷不热, 天高云淡, 但空气干燥, 风速较大。而从物候角度说, 秋季是作物成熟的季节, 也是许多草本植物花粉的传粉时节。干燥的空气, 较大的风速, 以及大量的植物花粉, 使得包括过敏性鼻炎在内的一些过敏病症的产生, 具备了起码的条件。在我国, 导致秋季鼻炎过敏症的主要植物有两种: 一是蒿草, 一是豚草, 其中蒿草的生长地区最广。从立秋开始, 这些草的种子伴随花粉散播于附近的空气中, 遇上气象条件适宜, 花粉

就容易飞迁。飞迁的过程中, 花粉如接触到过敏体质的人, 则容易诱发过敏性鼻炎。一般来说, 花粉能够致敏必须具有抗原性, 没有抗原性的花粉不会引起花粉症。但近年来研究发现, 由于温室气体的大量排放, 大气中的尘粒、二氧化硫等有害物质浓度增加, 可导致花粉表面蛋白质结构发生变异, 使原本不具抗原的花粉也使人产生过敏反应。这可能是近些年(尤其是工矿城市)花粉过敏性鼻炎发病率显著上升的主要原因之一。

医生说: “每年立秋之后, 伴随着秋高气爽天气的来临, 病人常常‘准时’发病, 秋季过后又常常不治‘自愈’。”这种病既能治(减轻痛苦症状), 也能防(减少发病概率)。对一些经常犯过敏性鼻炎或是症状较重的患者来说, 到医院治疗是非常重要的, 但预防也是非常重要的, 这就需要对气象条件和物候条件的关注。气象条件主要是风和湿度: 秋日多风的晴天, 最容易发病; 而阴雨天, 则不易过敏。物候条件则主要看花粉扩散情况。

据新华网

树民营医院形象 展民营医院风采

名医苑

漯河市民营医院协会
协办

吕路线 市精神病院特邀专家, 医学博士、硕士生导师、河南省精神病院院长, 国家自然科学基金二审评审专家、中国神经科学学会精神病学基础与临床分会常务委员



★擅长: 精神和心理疾病的临床、教学、科研、防治等工作。
每周四, 在市精神病院坐诊。
助理预约电话: 15537300969

孙会琴 漯河康利医院妇产科主任、副主任医师



★擅长: 子宫下段剖宫产, 子宫肌瘤切除, 阴式子宫切除, 阴道前后壁修补、处女膜修补、腹腔镜、宫腔镜等各种手术及不孕症的治疗。
咨询电话: 13683950505

梁振华 市人大代表, 漯河中西医结合眼科医院院长, 出身中医眼科世家, 从事中医医治眼疾近30年



★擅长: 采用独创的中西医结合方法, 治疗当今国内外医学界公认的难治性三大致盲眼病(眼底黄斑变性、视网膜静脉阻塞和糖尿病眼底病变)。对其他各种眼病如眼底出血、青光眼、白内障、角膜炎、泪道疾病等治疗方法独特。
咨询电话: 2663898

郭桂枝 柳江医院主治医师, 妇产科主任, 工作20余年, 积累了丰富的临床经验, 多次进修于河南省人民医院妇产科



★擅长: 剖宫产术、卵巢肿瘤、子宫肌瘤的诊疗及手术治疗, 在妇科整形、无痛人流、无痛引产、无痛分娩、妇科炎症、宫颈糜烂、阴道炎等方面诊疗经验丰富, 先后发表论文5篇。
咨询电话: 15518266617